

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

1944 г. Москва

27 ИЮЛ 1944

Спектакли Малого театра

1 августа — открытие сезона

После месячного перерыва 1 августа возобновляются спектакли Малого театра. На основной сцене москвичи увидят комедию Грибоедова «Горе от ума» и в филиале — «Бешеные деньги» Островского.

Затем на основной сцене возобновляются спектакли «Волки и овцы», «Правда — хорошо, а счастье лучше», «На всякого мудреца довольно простоты», «Варвары», «Нашествие», «Инженер Сергеев», «Пигмалион».

В филиале будут показаны: «На бойком месте», «Без вины виноватые», «Евгения Гранде», «Комедианты», «Стакан воды».

Одновременно со спектаклями возобновляются репетиции новых постановок.

Ближайшая премьера на основной сцене — историческая пьеса А. Н. Толстого «Орел и орлица» — первая часть драматической поэмы об Иване Грозном, о борьбе за единство, независимость и могущество русского государства в XVI веке. Спектакль ставит народный артист РСФСР И. Судаков. Оформление заслуженного деятеля искусств П. Соколова-Скала, музыка композитора Ю. Шапорина.

В конце нынешнего года театр вновь покажет «Растеряеву улицу»

по Глебу Успенскому в постановке народного артиста РСФСР М. Нарокова.

Новыми спектаклями на сцене филиала Малого театра являются: «Невольницы» Островского в постановке народного артиста СССР П. Садовского и комедия «Госпожа моя» С. Радзинского и В. Шкловского (постановка режиссера В. Дудина и заслуженного артиста РСФСР С. Мезинского).

Расширяется военно-шефская работа театра по художественному обслуживанию Красной Армии и Военно-Морского Флота.

На днях выехал из Москвы фронтвой филиал Малого театра, руководимый заслуженным артистом РСФСР С. Алексеевым. Одна группа артистов направилась в часть 1-го Украинского фронта, где покажет пьесу «Без вины виноватые», водевил и концертную программу. Другая группа артистов фронтвого филиала выехала для обслуживания краснофлотцев. В репертуаре — «Не в свои сани не садись», вечер комедий и концертная программа. Осенью в действующую армию выедут также артистические бригады театра.

Открывающийся 1 августа сезон является для коллектива Малого театра юбилейным. В октябре нынешнего года исполняется 120 лет о того дня, когда впервые поднялся занавес Малого театра, труппу которого возглавляли тогда такие великие русские актеры, как Мочалов и Щепкин.